

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ الَّذِیْ وَفَّیْ رِیْضًا مَّحْمُوْدًا
۵۲۵۳

انجمن کراچی

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۱

۲۲ (حضانہ) ۲۶ (شعبہ ۱۲) بیچ الاصل ۲۸ (شعبہ ۲۳) بھونٹے

نمبر ۱۳۶

۰۔ بروہ ۲۲ جن۔ سیدنا حضرت امیر المومنین علیؑ مسیح اثلث ایہ اللہ تعالیٰ
بخیرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ
کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۰۔ محرم حاجی قاسم حسین صاحب آفٹ مارشس آئی کی دل کے مارنے کی وجہ
سے شہید یا رہیں اور کراچی میں زیر علاج ہیں ڈاکٹروں نے بستر میں لیٹے
رہنے کی ہدایت کی ہے۔ اور ہر قسم کی نقل و حرکت سے منع کیا ہے۔ اجاب
اپنے مخلص بھائی کی خدمت کے کام و علاج کے لئے دعا فرمائیں۔ (دراستی بیکری)

۰۔ محرم ملک نصر اللہ خان صاحب گوجرانوہ
کا مورخہ ۲۳ جون بروز جمعہ اہماریت ہسپتال
میں گردہ کا آپریشن ہو رہا ہے۔ اجاب جامعہ
دعا کر کے اللہ تعالیٰ اپنے فاضل سے
کامیاب آپریشن کے بعد مریض کو صحت کاملہ
دعا ملے عطا فرمائے۔ اور صحت و عافیت کے ساتھ
عمر دراز بخشنے۔ آمین

مغربی افریقہ میں اساتذہ کی ضرورت

مغربی افریقہ میں ہمارے سینڈری سکول
کے لئے فوری طور پر حساب اور جرنلہ کا ایک
ایک اساتذہ درکار ہے۔ جو دوست ان
مضامین میں امیر است ہوں۔ اور مغربی افریقہ
میں ملازمت کے خواہشمند ہوں۔ وہ بلا تاخیر
اپنی درخواستیں ہم کو ارسال فرمائیے صاحب
تحریر جیلہ ایف کے نام ارسال کریں
(دکھلت تحریک ریلو)

انصار اللہ فوری تو یہ فرمائیں

پچھلے دو دنوں میں انصار اللہ کے چہ چہ
کی وصولی لفظاً کسی بخش نہیں رہی مرکز
سے اس وجہ سے کہ صدائیں احمدیہ کا مانی
سال حق ہو رہا تھا۔ اور اجاب نے بحث
پورا کرنے کے لئے پورا تو یہ اس طرف
بت دل کر رہی تھی۔ مجالس فوری در دیا تھا
اب جسکے مر جملہ تخریر وغیرہ نفاذ کے
نقل سے گزر رہا ہے۔ انصار اللہ کے صدر دوان
کے لئے ضروریات کہ وہ کمی کو بہت سہلہ
پورا کریں۔

زیندارہ مجالس کا دستور یہ ہے کہ وہ
عموماً اس فصل کے موقع پر اپنا سارے سال کا
چہ ادا کر دیا کرتے ہیں۔ اس لئے انہیں
بھی وصولی لفظاً تو یہ کرنی چاہیے۔ جو اس وقت
دھول ہوئی جائیگی۔ انہیں اپنے پاس روکے ضرور کریں
بجواسے رہیں تاکہ ہم میں کسی قسم کی روک ٹوک پیدا
نہ ہو۔ جتنا کہ اللہ آخس اللہ بھو
رقم ان انصار اللہ کے

اجاب جماعت کے نام ہفتہ امام جماعت اچھے

اللہ کا نہایت ضروری پیغام

عرب بھائیوں کے لئے مملکت کے قائم کردہ امدادی فنڈ میں دل کھو کر عطیہ ارسال کریں

میں امید رکھتا ہوں کہ اجاب زیادہ سے زیادہ قربانی سے کام لیں گے

امام جماعت احمدیہ سیدنا حضرت مرزا ناصر احمد علیہ السلام مسیح اثلث ایہ اللہ تعالیٰ بخیرہ العزیز نے اجاب جماعت کے
نام ایک نہایت ضروری پیغام دیا ہے۔ حضور کے پیغام کا عمل متن درج ذیل ہے۔

"جیسا کہ اجاب جانتے ہیں اسرائیل کے جارحانہ حملے اور بعض نئے عرب علاقوں پر اس کے
ناجائز قبضہ کی وجہ سے عرب ممالک آجکل ایک نہایت نازک دور سے گزر رہے ہیں۔ آزمائش کی
اس گھڑی میں صدر پاکستان فیلڈ مارشل محمد ایوب خان نے "پریذیڈنٹس عرب وار ریلیف فنڈ"
(President's Arab War Relief Fund) کے نام سے ایک امدادی فنڈ قائم کیا ہے۔
اس فنڈ کا مقصد یہ ہے کہ اپنے عرب بھائیوں کے لئے مختلف اداروں و تنظیموں اور افراد کی طرف
سے جو امدادی رقم پیش کی جا رہی ہیں انہیں مرکز کے زیر انتظام منظم کر کے عرب بھائیوں کی مؤثر
طریق پر مدد کی جائے۔

جیسا کہ گورنر مغربی پاکستان جناب محمد موسیٰ نے فرمایا ہے یہ وقت جذباتی لغزہ بازی کا
کا نہیں بلکہ جذبات کے اظہار میں مثبت انداز اختیار کرنے اور عرب بھائیوں کی جدوجہد میں ہمدردی
شرکت کے لئے ٹھوس اقدامات کرنے کا ہے۔ میں اجاب جماعت سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ
صدر مملکت کے قائم کردہ امدادی فنڈ میں دل کھو کر حصہ لیں اور فوری طور پر زیادہ سے زیادہ امدادی رقم
مقررہ بنوں اور انکوائری جمع کریں امید رکھتا ہوں کہ اجاب زیادہ سے زیادہ قربانی سے کام لیں گے۔ جزاؤں ہم اللہ
اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اجاب کو اس کی توفیق عطا فرمائے اور اس نازک گھڑی میں مسلمانوں کی مدد
فرما کر اس ظلم کا مداوا فرمائے جو ان کے خلاف روا رکھا گیا ہے اور اسلام کو ارض فلسطین میں از سر نو
سر بلند اور غالب فرمائے۔ آمین اللہم آمین

حاکم سارہ۔ مرزا ناصر احمد علیہ السلام مسیح اثلث

روزنامہ الفضل ریلوے
مورچہ ۲۳ جون ۱۹۶۷ء

ہمارے کاری بہیاد قرآن کریم ہے

فلسطین کا حالیہ المیہ اتنا دردناک ہے کہ مسلمان کا دل خون کے آنسو رو رہا ہے اس المیہ کے شوق اخبارات میں کافی تفصیلاً شائع ہو چکی ہیں یہاں تفصیل میں جانے کی ضرورت نہیں حقیقت یہ ہے کہ یہ واقعہ مسلمانوں کے لئے اتنا دہلا دینے والا ہے کہ ایسی حالت میں ہوش و حواس بجا رکھنا معجزہ سے کم نہیں۔ چنانچہ جہاں بہت سے مفکرین اسلام جو کڑی موصول گئے ہیں۔ وہاں خدا کے فضل سے ایسے لوگ اب بھی موجود ہیں۔ جنہوں نے اس واقعہ سے عبرت حاصل کی ہے۔ اور ہوش و حواس کو بجا رکھتے ہوئے مسلمانوں کی ناکامی کے حقیقی اسباب دلیری سے بیان کئے ہیں۔ ان میں سے ایک شاہ معارفی و ادبی مراکش ہیں۔ چنانچہ آپ نے اپنی ایک نثری تقریر میں اپنی رقم کو خطاب کرتے ہوئے فرمایا ہے۔

تو وہاں کو مشرق وسطیٰ کی جنگ میں اپنے نفاق۔ غلط کاریوں اور گنہگاروں کے باعث شکست کا منہ دیکھنا پڑا ہے۔۔۔ خدا نے ہمیں ہمارے اعمال کی سزا دی ہے۔ اور میں جبردار کی ہے۔ اور اگر کم آیس میں خدا نہ ہوتے تو اس کا تیسرا بجز تباہی و بربادی کے اور کچھ نہ ہو گا۔ چونکہ ہم میں چھوٹ پڑی ہوئی تھی۔ اس لئے ہمیں اس کے مقابلہ میں ناکامی ہوئی۔ ارشاد خداوندی یہ تھا کہ ہم ایک دوسرے پر کچھ نہ بجالائیں۔ لیکن ان کے برعکس ہم زبان و دھڑیر کے ذریعہ ایک دوسرے کی توہین کے مرتکب ہو چکے ہیں۔ ارشاد باری یہ تھا کہ ہم اس کے فرانوں سے روگردان نہ ہوں۔ اور اپنا ضابطہ معیارت قرآنی احکام پر عمل کی بنیادوں پر قائم کریں۔ مگر ہم نے خدا قتل کئے اس جوئی عمل کی۔ ہم اللہ قتل سے اپنے رشتے توڑ چکے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ آپس سے بھی ہم سے اپنا رشتہ توڑ لیا ہے۔ میری فرمائش ہے کہ وہ مسلمانوں اور خصوصاً عربوں کو ان کی کھوئی ہوئی طاقت۔ عزت و آبرو اور عظمت و شوکت پھر بخیر ادا دے۔ آمین (لاہور ۱۹ جون ۱۹۶۷ء)

یہ ایک مسلمان کا محسوس اثر ہے اور جرت ناک بھی ہے۔ گمان ہے کہ مسلمان ان الفاظ پر غور کریں اور بھانپنے روئے دھونے کے نصیحت حاصل کریں۔ اور اس تقریر کو روشنی میں اپنی گزشتہ غلطیوں کو درست کرنے اور اپنی کوتاہیوں کو دور کرنے کی عہدت متوجہ ہو جائیں۔

آج مراکش سے لے کر چین تک اور ماٹریا سے لے کر انڈونیشیا کا ایک عظیم سمندر موجزن ہے مگر اس کے باوجود اپنی کوتاہیوں کی وجہ سے وہ اتنا بے دست دیا ہو چکا ہے کہ ایک چھوٹی سی یورپی ریاست نے ان کے سینے میں زخم لگائے ہیں۔ یہ درست ہے کہ اسلامی طاقتوں نے اسرائیل کی مدد کی ہے۔ اور دنیا بازی سے اجانک حملہ کیا ہے۔ لیکن اگر ہمارے اعمال قرآنی تعلیمات کے مطابق ہوتے تو ساری دنیا کی طاقتیں کو بھی ایسا دھچکا لگا سکتیں۔

مسلمانوں کے پاس خدا تعالیٰ کے فضل سے ایسا اسلحہ موجود ہے کہ اگر وہ اس کا استعمال کرنا جانتے ہوں تو ہزاروں ایتھم اور جوہری اسلحہ اس کے مقابلہ میں بیخ ہیں۔ انہوں نے مسلمانوں نے اس اسلحہ کو اسلحہ استعمال کرنا چھوڑ دیا اور اس کو استعمال کرنا بھول گئے ہیں۔ یہ وہ اسلحہ ہے جس نے تاریخی ناخین کو مفتوح بنا دیا تھا۔ یہ اسلحہ قرآن کریم ہے۔ جب تاریکیوں نے بغداد کی نالیوں میں مسلمانوں کا خون پانی کی طرح بہا دیا۔ اور تاریکی خلافت عباسیہ کی اینٹ سے اینٹ بھاگ کر غالب آئے تھے۔ تو مسلمانوں نے تلوار پھینک کر اس اسلحہ کو استعمال کیا۔ وہ تیران کو بیس لے کر تاریکیوں کو گھس گئے۔ اور اس وقت تک سادہ نہ لیا۔ جب تک فوجین کو ۴

حدیث النبوی

ٹھیک کہ منع نہیں

عن ابن عباس رضی اللہ عنہما ان النبی صلی اللہ علیہ وسلم سئل لکی یمنہ عن الکراہ ولکن قال ان یمت احدکم اھا کما یندرکھ من ان یتأخذ علیہ خراجاً معلوماً

ترجمہ۔ حضرت ابن عباس رضی اللہ عنہما سے روایت ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ یہ منع نہیں فرمایا مگر آپ نے ارشاد فرمایا ہے۔ یہ بات کہ کوئی شخص تم میں سے (اپنی زمین) اپنے بھائی کو دیدے۔ اس سے بہتر ہے کہ وہ اس پر کچھ لکھ لے۔ (باب ماجاء فی المحرث والمزارعہ)

مفتوح نہ کریں۔ یہاں تک کہ جو تاری مسلمانوں کا خون پی چکے ہوتے۔ وہی مسلمان کی زندگی کا یونین ہوتے۔ وہی تھے جنہوں نے صلیبی جنگوں میں تمام یورپ کو شکست دی تھی۔ تمہارے مقابلہ میں تلوار کا استعمال لازمی ہے۔ لیکن دنیا کی فتوح کے لئے ہمارے پاس ایسا کاری اسلحہ ہے جس کا ذکر ہم اوپر کر چکے ہیں۔ یہ "حق" کی طاقت ہے۔ ہمارے پاس اللہ قتل کا کلام ہے۔ آخری کلام جس کا لہذا آج بھی مہتری مفکرین مان چکے ہیں۔ اس لئے مایس نہیں اور یقین رکھتے ہیں کہ ہم جلد ہی دنیا کو اس اسلحہ سے فتح کر لیں گے۔ چنانچہ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں۔

"رسپانی کی فتنہ ہوگی اور اسلام کے لئے پھر اس تازگی اور روشنی کا دن آنے کا جو پہلے وقتوں میں آچکھا ہے۔ اور وہ آفتاب اپنے پرے کمال کے سانچے پر چلے گا۔ جیسا کہ پہلا چڑھ چکا ہے۔ لیکن ابھی ایسا نہیں ضرور ہے کہ آسمان اسے پڑھنے سے روکے رہے۔ جیسا کہ حضرت اور جانفانی سے ہمارے جگر خون نہ ہو جائیں اور ہم سارے آراہل کو اس کے ظہور کے لئے نہ کھو دیں۔ اور اسے از اسلام کے لئے ساری ذلتیں قبول نہ کریں۔ اسلام کا زندہ ہونا ہم سے ایک فزاید ناٹھائے وہ کیا ہے ہمارا اسی راہ میں عزت پائی ہوئی ہے جس پر اسلام کی زندگی مسلمانوں کی زندگی اور زندہ خدا کی تجلی موقوف ہے۔ اور یہی وہ چیز ہے جس کا دوسرے لفظوں میں اسلام نام ہے۔ اسی اسلام کا زندہ کرنا اب خدا چاہتا ہے؟ (فتح اسلام صفحہ ۱۵ تا ۱۶)

حقیقی خوشی

اشفاق کے دین کی خدمت کرنے سے انسان کو حقیقی خوشی اور راحت ہوتی ہے۔ آپ الفضل ایسے نہر ہی اتجاہ کی اشاعت بڑھا کر بھی دین کی خدمت کر سکتے ہیں اور حقیقی خوشی اور راحت کے وارث بن سکتے ہیں۔ (دنیو الفضل ریلوے)

بد رسوم سے اجتناب ہر احمدی کا فرض ہے

حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت المصلح الموعود کے چند ضروری اشتراکات

(مکرم مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری سابق مصلح افریقہ و سنگاپور)

اگرچہ خدا کے فضل و کرم سے ہماری جماعت کا موادِ اعظم مجموعی طور پر قرآن کریم کے احکام اور اوامر و نواہی اور قال اللہ اور قال الرسول پر مشتمل عمل پیرا ہے اور سابقہ مشیخوں کے مطابق صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کے پیروی سے ہمیں یہ امر افسوسناک ہے کہ جماعت کے بعض افراد نے غالباً اپنے غیور اجتماع دوستوں کے زیر اثر اور ان کی دیکھا دیکھی اس بارے میں کچھ کمزوری دکھاتے ہیں۔ حالانکہ جن بدعاتوں پر دعوتِ ظہور اور غیر اسلامی طریقوں اور رسومات وغیرہ کے پیوندوں سے اس زمانہ کے امام حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمیں نکالا ہے ان میں پھر لوث ہونا اور ان کی طرف دوبارہ رجوع کرنا سخت حماقت، کفرانِ نعمت اور اللہ تعالیٰ کی ناراضگی اپنے اوپر خود وارد کرنے کے مترادف ہے۔

یہ ایک حقیقت ہے کہ مسلمانوں کا ایک بڑا حصہ آج کل کئی قسم کی رسوماتِ تیسراؤ بدعات کا شکار ہے مثلاً مذہبی بدعات و رسومات، مشرکانہ رسومات، قبروں اور مزاروں کی پوجا اور چڑھاوے وغیرہ سے متعلق رسومات۔ پیدائش و وفات اور بیاہ شادی اور تختہ وغیرہ کے متعلق رسومات عبادات کے متعلق بدعات و رسومات توہین اور وظیفے وغیرہ غرضیکہ ہر قسم اور ہر نوع کی بد رسومات سبھی رائج ہیں جن سے پوری طرح اجتناب کرنا ہر احمدی کا فرض ہے۔

خاک بر اس وقت بیاہ شادی کی بعض رسومات کے بارے میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کے ارشاداتِ عالیہ جماعت کے سامنے رکھا چاہتا ہے۔ اسلام ہمیں ہر کام پر حملہ اور ہر مرحلے پر سادگی، میانہ روی، وینداری اور انکساری سکھاتا ہے اور امرات اور غیر وہماہات، مختلف تصنع اور ریا اور کبر و تعالیٰ سے بیکسر منہ کرتا ہے حتیٰ کہ عام ضروریات زندگی اور عام کھانے پینے میں بھی امرات ضیاعِ زیادتی کو پسند نہیں کرتا لیکن انہوں

ہے کہ بعض گھرانے اپنے ہاں مشادوں اور پیدائش وغیرہ کے موقعوں پر بے تحاشا امرات کرتے اور بعض غیر ضروری اور غیر شرعی رسومات کی اس حد تک پابندی کرتے ہیں کہ شریعتِ حقہ اور رسولِ مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے فرمودہ احکامات و ارشادات کا ذرہ بھر بھی خیال نہیں رکھتے اور خودی ترقی کے بوجھ کے نیچے وہ کبھی اپنی بڑائی کی خاطر رسوماتِ قبور پر عمل لازمی سمجھتے ہیں اور اس طرح اللہ تعالیٰ کی ناراضگی اور غضب اپنے اوپر وارد کرنے کے علاوہ وہ جماعت کی بدنامی کا موجب بھی بنتے ہیں۔ یہیں چاہیے کہ ہم اس قسم کے غیر اسلامی طریقہ کار سے صرف خود دیکر اجتناب کریں بلکہ اپنے ماحول میں دوسروں کو بھی اجتناب کرنے کی تلقین کر کے قراب دارین حاصل کریں۔ بیاہ شادی کی بد رسوم کے متعلق سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:-

”ہماری قوم میں ایک یہ بھی بد رسم ہے کہ شادیوں میں ہر حد پر روپیہ کا فضول خرچ ہوتا ہے سو بیاہ دیکھنا چاہیے کہ کیشی اور بڑائی کے طور پر برادری میں بھاگی تقسیم کرنا اور اس کا دینا اور کھانا یا دوڑوں باتیں عند الشرح حرام ہیں اور آتش بازی چلانا اور رندی چڑھوؤں ڈوم ڈھاریوں کو دینا حرام مطلق ہے ناسخ روپیہ ضائع جاتا ہے۔ اور گناہ سر بوجھ تھکتے ہوئے علاوہ شرع تشریف میں تو صرف اتنا حکم ہے کہ نکاح کرنے والا بعد نکاح کے ولیمہ کرے یعنی چند دوستوں کو کھانا پیکار کھلا دے۔۔۔۔۔

بعض عورتیں منکر کی رسمیں بجالاتی ہیں اور ایسی نیازی دیتی ہیں جن میں بشرطِ ندرت رکھی جاتی ہے کہ صرف عورتیں کھائیں کوئی مرد نہ کھائے یا

حقہ نوش نہ کھائے بعض جمعات کی چونکہ بھرتی ہیں مگر یاد رکھنا چاہیے کہ یہ رسم شیطانی طریقہ میں ہم صرف اللہ تعالیٰ کے لئے ان لوگوں کو نصیحت کرتے ہیں کہ اگر اللہ تعالیٰ سے ڈرو مرنے کے بعد ذریت اور رسوائی سے سخت عذاب میں پڑنے اور اس غضبِ الہی میں مبتلا ہونے کے جس کی انتہا نہیں۔ **فَاَلْتَمَسُوا حَلَّتْ مِنِّي الْقُبُورُ**۔ (ملفوظات جلد نہم ص ۴۷۰)

انہی امور کے متعلق اور خصوصاً ہندی اور غیر وغیرہ دکھانے کی بدعتوں کے متعلق حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں:-

”اسلام نے بعض باتیں کرنے کا حکم دیا ہے اور بعض سے منع کیا ہے مثلاً ولیمہ کا حکم دیا ہے کہ ضرور کرنا چاہیے مگر دوسری طرف امرات سے منع کیا ہے۔ ولیمہ کے وقت اس کو نظر انداز نہیں کرنا چاہیے جہے پر یہ اشم ہے کہ اس بارہ میں یعنی بیاہ شادی کے بارہ میں ہماری جماعت میں زیادہ امرات ہو رہا ہے نمائش اور بیاسے ہمارے دوستوں کو بچپنا چاہیے اس کا دوسروں پر بہت بُرا اثر پڑتا ہے۔ ایک عورت نے مجھے سٹنایا کہ ایک جگہ ہنر کی نمائش کی گئی تو اسی جگہ ایک لڑکی نے اپنی ماں سے کہا کہ تم مجھے کیا دو گی۔ لڑکیوں جب اپنی سیدنی کے جہیز وغیرہ کو دیکھتی ہیں تو پھر وہ بھی اپنے والدین سے ایسی ہی استنایا دینا چاہتی ہیں اور اس طرح کی نمائش سے گویا جذبات کو صدمہ پہنچانے والی چیز بن جاتی ہے جو کچھ بھی دیا جائے بسکوں میں بند کر کے دیا جائے ہمارے گھروں میں بھی یہی طریقہ ہے ہاں یہ ضروری ہے کہ وہ بچہ جن کے حوالے

کئے جائیں ان کو دکھایا جائے کہ خلائق ان چیزوں کو جو وہ ہیں بلکہ ہمارے گھروں میں تو یہ دستور ہے کہ ایک دن بیسے سامان لڑکے والوں کے گھر پہنچا دیتے ہیں تا دکھانے کا سوال ہی پیدا نہ ہو ہاں بھیجنے سے پہلے لڑکے والوں کو دکھا دینا چاہیے ورنہ چوری کا ڈر رہتا ہے یہ نمائش نہیں بلکہ رسید ہے۔ ہمارے ملک میں یہ نمائش کی رسم بہت عام ہو گئی ہے بلکہ قادیان میں بھی ہے اور اس کا روکنا ہائیت ضروری ہے۔“

(رپورٹ مجلس مشاورت ۲۲ جولائی ۱۹۶۷ء ہندی کی کیم کے متعلق حضور نے فرمایا:-

”میں نے حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی سے اس کے متعلق دریافت کیا ہے اور انہوں نے فرمایا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں ہندی کی رسم نہ تھی ہمارے ہاں ہوں اور نہ آپ کے زمانہ میں قادیان میں کسی اور احمدی کے ہاں یہ رسم ادا ہوتی تھی مجھے معلوم ہوا ہے کہ اب یہ رسم عام ہو رہی ہے بلکہ ہمارے گھروں میں بھی غالباً ایسا ہوا ہے کہ لڑکی کے گھر میں ہندی بھجوائی گئی (بعد میں تحقیق سے مجھے معلوم ہوا کہ میرا خیال غلط تھا) اب بھی نہیں کیا گیا) اب یہ ایک رسم کی صورت اختیار کر گئی ہے اس لئے اسے روکنا ہمارا فرض ہے مگر اب اس کی اتنی اقسام ہیں کہ گویا شریعت کا ایک متنوع باب بن گیا ہے معلوم ہوتا ہے کہ یہ شیعوں کی ہندی کی نقل ہے یا شیعوں کی ہندی ان کی نقل ہے اب تجویز ہے کہ شادی کے موقع پر ہندی اور اس کے ساتھ متعلقہ جملہ رسوم جو رائج ہیں ہمارے نزدیک غیر اسلامی ہیں ہماری جماعت کو اس سے بچنا چاہیے۔“

(رپورٹ مجلس مشاورت ۲۲ جولائی ۱۹۶۷ء) انہی رسوم کے سلسلہ میں حضور نے ایک اور حکم فرمایا ہے:-

”دولہا کے لئے کوئی امتیازی نشان ہونا ناجائز نہیں ہے“ اور جب حضور کے بگگے میں اوپر میر صاحب و میرتاسم علی صاحب کے گگے میں ہار ڈالے گئے تو حضور نے مسکراتے ہوئے فرمایا:-

”میر صاحب کے سر پر ہا باندھ دیا جائے تیر نر مایا بیاہ شادی کے موقع پر یا کپڑے اشعار و عورتیں پڑھ سکتی ہیں پڑھنے والی استناج نہ ہوں تو کوئی حرج نہیں یہ بھی فرمایا کہ صرف عورتوں میں عورتوں

کادف کے ساتھ پاکیزہ

گمان بھی منح نہیں ہے

(الفضل ۶ جون ۱۹۶۸ء)

ذکرہ بالا ارشادات کی موجودگی میں کسی احمدی مرد و عورت کے لئے بھی یہ جائز نہیں کہ وہ ایسی بد رسومات اور بدعات کو اپنائے اور ان میں حصہ لے جو ان کی ممانعت اور ضرر رساں ہو مگر ان کو ہم اور احادیث اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آیت کے خلفاء کرام کی تحریروں میں بیان کیا گیا ہے۔ امید ہے کہ اجاب جماعت اس بارے میں خاص احتیاط سے کام لیتے ہوئے نہ صرف اپنے احمدی بھائیوں بلکہ دیگر غیر جماعت مسلمانوں کے لئے بھی نیک اور قابل قبول نمونہ قائم رکھیں گے۔

درخواست نما

مکرم شیخ بشیر احمد صاحب آف مراد کلاٹہ ایف ایس لاپور کی بچی عزیزہ طاہرہ عمر سات سال آج سے دو تین سال قبل اپنی بیٹی میں مبتلا ہونے کی وجہ سے ٹانگوں سے معذور ہو گئی تھی۔ کئی علاج کرائے لیکن ٹانگیں درست نہ ہو سکیں۔ اب لاہور کے بعض ماہر ڈاکٹروں نے دیکھنے کے بعد اپریشن کا مشورہ دیا ہے اور امید دلائی ہے کہ بچی کی ٹانگیں درست ہو جائیں گی۔ چنانچہ شیخ صاحب مکرم ۱۲ جون کو اپریشن کے لئے لاہور لے گئے ہیں۔

اجاب سے درخواست ہے کہ وہ اس بچی کے لئے درود لے سے دعا فرمائیں تاکہ اللہ تعالیٰ اس کے اس اپریشن کو کامیاب کرے۔ آمین تمہیں۔
محمد اسماعیل دیالگرامی مری سلسلہ احمدیہ لاپور۔

مغربی افریقہ میں ڈاکٹروں کی ضرورت

حکومت سیرالیون کے ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ میں ڈاکٹروں کی چند ایک آسیا غالی ہیں کو ایف ایف ڈاکٹر صاحبان جو مغربی افریقہ میں ملازمت کے خواہش مند ہوں وہ ہر باقی قرار کہ اپنی درخواستیں جلد از جلد محکم جناب ڈیکلریشن صاحب تحریک جدید ربوہ کو ارسال کر دیں۔

وکالت نیشنل
تحریک، جمہوریہ ربوہ

جدید وصایا کے متعلق ضروری ہدایات

صدر صاحبان مجالس موصیان توختہ سرائیں

(مکرم قاضی عبدالرحمن صاحب سیکرٹری مجلس کارپوریشن ازہشتی مقبرہ)

وصایا اور متعلقہ دفتر ہشتی مقبرہ کی نسبت انصار الفضل میں تحریر کے ساتھ اور بار بار اعلانات کے ذریعہ سیکرٹری صاحبان وصایا کو صحیح لائٹوں پر کام کرنے کے لئے قواعد کی روشنی میں مشورے اور ہدایات دی جاتی رہی ہیں لیکن بالخصوص اعلانات کو بغور ملاحظہ نہیں فرمایا جاتا یا دفتر سے رابطہ قائم کرتے وقت وہ مشورے اور ہدایات اجاب کے ذمہ داری میں تحضر نہیں ہوتے اس لئے خاکسار کا خیال ہے کہ بعض ضروری اور وقتاً فوقتاً درپیش آنے والے امور کے متعلق ایک مرتبہ پھر اختصار سے کام لیتے ہوئے صدر صاحبان مجالس موصیان کو تحریراً اور کتباً کو عموماً چند اعلانات کے ذریعہ توہر دلا دی جائے امور متعلقہ وصایا کو چند اقساط میں ضرورت اور نوعیت کے لحاظ سے اجاب کی خدمت میں پیش کیا جانا مناسب ہو گا اس پیش قسط میں نئی وصایا کے متعلق کچھ عرض کرنا پیشینہ نظر ہے۔

یہ بات واضح ہے کہ نظارت ہشتی مقبرہ کا بنیادی کام سلسلہ عالیہ احمدیہ کے غیر موصی اجاب کو نظام وصیت میں شامل ہونے کے لئے ترغیب و ترغیب دانا اور ان سے رسالہ الوصیت کی روشنی میں وصایا حاصل کرنا ہے۔ جن تک دفتر کے لئے ذرائع تحریک وصیت کو مؤثر اور کامیاب بنانے کا تعلق ہے (جن میں سے ایک مؤثر ذریعہ خود صدر صاحبان مجالس موصیان ہیں) ان کو بروئے کار لاکر الوصیت کے مشاہد کو پورا کرنے کی کوشش کی جاتی ہے۔ اس کا اندازہ آپ اس سے فرمائیں کہ یکم مئی ۱۹۶۷ء سے ۳۰ اپریل ۱۹۶۶ء تک ایک سال کے عرصہ میں جدید وصایا کی تعداد ۵۳۳ تھی جبکہ سال گزشتہ یکم مئی ۱۹۶۶ء سے اپریل ۱۹۶۷ء تک اتنے ہی عرصہ میں نظام وصیت میں شامل ہونے والوں کی تعداد اللہ تعالیٰ کے فضل اور سیدنا حضرت علیہ السلام کے انکارن ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم کی کرمیادہ توجہ اور دعاؤں کی برکت سے اور سلسلہ

کے مرکزی مقامی عہدیداروں کی مساعی سے ۳۸۸ ایک ہی پٹی چکی ہے یعنی گزشتہ سال کی نسبت اس سال نئے وصیتوں کی تعداد ۲۷۵ زیادہ ہے۔ فَا كُنْ مَدِينًا لِّلرَّحْمٰنِ خَلْقِي ذٰلِكَ لِيَكُنْ جِهٰنَ يٰرَبَّاتِ خَوْشَا اُوْر مَبِيْتَانِ كَا مَوْجِبٍ يَّهٗ وَهٰنَ اِسْ كَلٰطِ سَے قَابِلِ اَلْفَسُوْسِ اُوْر اَللّٰقِ تُوْجُوْهٍ يَّهٗ كَرٰنِ وَصَايَا سَے اِيك مَحْفُوْل تَعْدَادِ وَصَايَا كِ مَكْمَلِ اُوْر عَطْفِ طُوْر پَر لِكْھِي هُوْنِي مَوْصُوْلِ هُوْنِي هَے اُوْر اِن مَكْمَلِ عَطْفِ وَصَايَا كِ تَكْمِيْلِ وَ صَحِيْحِ كَے لَے اِب دَفْتَرِ مَحْتَمَلِ اُوْر اَخْرَاجَاتِ بَرَدَاتِ كُوْر بَا هَے۔ اِن وَصَايَا پَر بَلُوْر كُو اَسُوْسِ كَے يٰبَلُوْر مَحْدُوْتُوْنِ كَے سَلْسَلِ كَے بَعْضِ مَرْمِي اَصْحَابِ كَے بَھِي دَسْتِخَطِ هِيں۔ اَمْرًا وَصَايَا كَے بَھِي هِيں اُوْر صَدْرًا وَ سِيكِرِيْ رِيَانِ صَايَا كَے وَصَايَا وَ اَلِ كَے بَھِي هِيں۔ اِس سَے مَعْلُوْمِ هُوْا هَے كَے بَعْضِ مَرْمِي وَ مَقَامِي عَهْدِيْدَارِ اِن وَصَايَا كِ صَحْتِ وَ تَكْمِيْلِ كِ طَرَفِ تُوْجُوْهٍ نَہِيں فَرَمَانِے۔ هِنْدَا دَفْتَرِ كُو يَہِ هَدَايَتِ دَے دِي كُجھِ هَے كَر جِس مَكْمَلِ اُوْر عَطْفِ وَ صِيْتِ پَر كِسِي مَرْمِي يٰمَقَامِي عَهْدِيْدَارِ كَے دَسْتِخَطِ بَلُوْر كُو اَه يٰا مَحْدُوْقِ هُوْنِ وَ هَمِيْتِ خَامِيُوْنِ يٰا غَلِيْبُوْنِ كِي نَشَانِ دَہِي كَر تَے هُوْنِے اَصْلَاحِ كَے لَے اِسي عَهْدِيْدَارِ كُو واپس كِي جَانِے اُوْر اِسي سَے اِس كَے مَتَلُوْقِ خَطِ وَ كِتَابَتِ كِي جَانِے تَا كَہ اَمْتَدَہ وَ هَمِيْتًا فَرَمَانِے اُوْر عَطْفِ اُوْر نَاكْمَلِ وَصَايَا نَہِ بَھُو اِيں۔

اس ضروری تہديد کے بعد درخواست ہے کہ قواعد کے تحت وصایا کو درست طور پر لکھنے اور ان کی تکمیل کے لئے اگر ان مسودات کو ممبران کے نوٹوں کے اور ان ہدایات کو مد نظر رکھا جائے جو رسالہ الوصیت شائع کردہ نظارت ہشتی مقبرہ ۱۹۶۶ء کے صفحات (۶۵۹ تا ۶۳۲) میں درج ہیں تو وصایا میں اغلاط اور خامیاں رہ جانے کا امکان بہت کم رہ جاتا ہے۔ بلکہ وصایا کی تحریک کرنے اور لکھوانے کے لئے یہ رسالہ ۱۹۶۷ء سے آخر تک صدر صاحبان مجالس موصیان کو مدد دے سکتا ہے۔ اگر کوئی بات ان مسودات اور ہدایات میں قابل وضاحت اور تشریح طلب

ہو تو اس کے متعلق مرکزی دفتر سے پہلے استفسار فرمائیں۔ وضاحت اور تشریح کرنے کے بغیر غلط اور نامکمل وصیت لکھ کر یا لکھو اگر فارم ضائع نہ کریں۔ اگر کسی صدر کے پاس نظارت ہشتی مقبرہ کا رسالہ ملے تو ۶۶۶ نہیں ہے تو وہ دفتر کو لکھ کر منگوائیں لیکن یہ بات نوٹ فرمائیں کہ ایک جماعت کے لئے سوائے خاص حالات کے ایک دو سے زیادہ رسالے نہیں دئے جاسکتے کیونکہ اس غرض کے لئے بحث اتنا قلیل ہوتا ہے کہ دفتر یہ رسالہ سالانہ ایک ہزار سے زیادہ نہیں پھیرا سکتا۔ یہ مقامی صدر صاحبان کا کام ہے کہ وہ اس رسالہ کو کم سے کم ایک سال تک تو محفوظ رکھیں اور صرف عند الضرورت وصیت کرنے کے متمنی اصحاب کو عاریتاً اور استفادہ کے لئے دیں اور پھر واپس لے لیں۔ اسی طرح ایک کے بعد دوسرے دوست کو استفادہ کے لئے دیں اور پھر واپس لے لیں۔ غرض رسالہ الوصیت کی کم سے کم تعداد سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اور وقت حاصل کرنے کی کوشش کی جائے یعنی دوست ایک ہی مقام اور ایک ہی جماعت کے لئے بہت سے رسالوں کا مطالبہ فرماتے ہیں ایسے مطالبات کی تکمیل کرنے سے دفتر کو بوجہ عدم تکمیل مشورہ درخیاں فرما یا جائے۔ البتہ بڑی جماعتوں میں جہاں کئی کئی حلقے مقرر ہیں اور ہر حلقہ میں سیکرٹری بھی مقرر ہیں وہاں حلقوں کی تعداد کے مطابق مرکزی صدر مجلس موصیان کے مطالبہ کی تعمیل کی جائے گی۔ اگر کوئی جماعت (مثلاً گراچی۔ لاہور یا اور شہری جماعتیں جو کئی حلقوں میں منقسم ہیں) اپنی وسعت اور موصیوں کی تعداد کے لحاظ سے مردوں اور عورتوں میں اس رسالہ کی زیادہ اشاعت کا ضرورت سمجھتے ہیں تو یہ انتظام کیا جاسکتا ہے کہ ہر سال اس کی طباعت سے کچھ عرصہ پہلے دفتر کی طرف سے اعلان ہو جایا کرے اور ضرورت مند جماعتیں مطلوبہ تعداد سے اطلاع دے کر بطور حصہ دار اس کے مصارف کتابت و طباعت میں شریک ہو جایا کریں۔ اور طباعت پر مطلوبہ تعداد کی قیمت بھجوا کر منگوائیں۔

امید ہے کہ اصحاب اور سیکرٹری صاحبان وصایا ان ضروری گزارشات پر توجہ فرمائیں گے اور ان کو ملحوظ رکھیں گے۔ (باقی)

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ غبار کا حوالہ ضرور دیجیں

مشرق وسطیٰ اور تیل

محکم بردفیر جی بیب اللہ خان صاحب ایم ایس سی

کہ آج کی دنیا میں تیل کو کیا اہمیت حاصل ہے اور وہ کس طرح سیاسیات اور سماجی حالات پر اثر انداز ہوتا ہے۔

زمین میں تیل کیسے بنتا ہے

تیل کی اہمیت کا اندازہ اسی وقت ہو سکتا ہے جب ہمیں معلوم ہو کہ وہ کیا شے ہے اور کس طرح استعمال ہوتا ہے۔ زمین سے جو تیل نکالا جاتا ہے اسے پیٹرولیم کہتے ہیں یہ سیاہی مائل مائع ہے جو زمین کے اندر ہی پیدا ہوتا ہے اس کی پیدائش کے بارے میں سائنس دانوں کا خیال ہے کہ زمین کے اندر ہی پیدا ہونے والے مادوں (یعنی ایسے حیوانی اور نباتاتی مادے جن میں کاربن اور ہائیڈروجن لازماً موجود ہوتے ہیں) کی بوسیدگی سے بنتا ہے۔ اب سے لاکھوں کروڑوں سال قبل زمین کافی گرم تھی۔ رفتہ رفتہ اس کا بالائی حصہ ٹھنڈا ہو کر سکڑنے لگا۔ اس سکڑاؤ کی وجہ سے بنان لٹائل کی وجہ سے جو آتش فشاؤں کی جہتی سے اتر آتے رہتے ہیں۔ زمین کے اندر بڑی بڑی دھاریں پڑ گئیں اور سمندر کا پانی بھی اپنے پودوں اور جانوروں کے ان میں سما گیا۔ بعد میں یہ دھاریں بند ہو گئیں اور یہ جانور وغیرہ ہمیشہ کے لئے ان میں دفن ہو کر رہ گئے۔ زمین کا اندرونی حصہ اب بھی بہت گرم ہے اس اندرونی گرمی اور زمین کے شدید دباؤ باعث سمندری جانوروں کے جسم تبدیل ہونے اور پیٹرولیم وجود میں آ گیا۔ اس نظریہ کی تائید اس امر سے ہوتی ہے کہ پیٹرولیم اکثر ان علاقوں میں پایا جاتا ہے جہاں تک یا ٹیکٹین پانی موجود ہو چینیوں نے چیری صدی عیسوی میں تک کی کان کنی کرتے ہوئے تیل دریافت کیا تھا۔ اس کے علاوہ پیٹرولیم کے کنوؤں سے سمندری جانوروں کے لچکا زرات (Fossilized) اکثر دستیاب ہوتے دیکھے ہیں۔

پیٹرولیم کیسے حاصل کیا جاتا ہے
لکھوں کروڑوں سال کے عرصہ میں یہ تیل نظر نہ آتا اور تیل چٹانوں میں سے نشیبی حصوں کی طرف منتقل ہوتا ہے۔ جب یہ ایسی چٹانوں کے درمیان آ جاتا ہے جو غیر ملدار ہوتی ہیں تو ایک

عالمی عرب اسرائیل تصادم میں عربوں کو ہتکت ہوتی اس کے اثرات بہت دور رس ہیں ابھی نہیں کہا جا سکتا کہ آئندہ حالات کیا ہوتے اختیار کریں گے۔ اس شکست سے سارا عالم اسلام متحوم اور محزون ہے۔ وہ کہہ کہ اس صدمہ کی چمک دل کو بہت اڑا رہی ہے۔ یقین نہیں آتا کہ ایک معنوب طریقہ نکال سکیں کہ متحدہ قوت کو اس قدر تازہ کرنا ملے کہ وہ اس جگہ ان اسباب و صل کا جائزہ لینا مطلوب نہیں جس کے باعث عرب حکومتوں کو ذلت آمیز شکست سے دوچار ہونا پڑا۔ اس وقت صرف اس مدنی دولت کا ذکر مقصود ہے جس سے اللہ تعالیٰ نے ان کو مال لایا ہے اور حیرت انگیز اس آرزوے وقت میں ان کے کام آئے۔

اس ہنگامے کا ایک خوش کن پہلو یہ ہے کہ اس نے عرب حکومتوں اور ان کے سربراہوں کے درمیان نشتر افروز اور دشمنی کی جو دیواریں حال تھیں ان کو مسامحہ کر دیا ہے اور مشنک دشمنی کے خلاف اللہ تعالیٰ نے انہیں باہم شیردشاہ ہو جانے کی توفیق دی۔ یہ بھی اس کا بڑا فضل ہے۔ اگرچہ یہ اتحاد بالکل آجری وقت میں عمل میں آیا اور فوجی نقطہ نگاہ سے عرب حکومتوں کو اپنی قوت منظر کرنے کا رخ نہیں ملتا تاہم سیاسی اور تاریخی اعتبار سے یہ بڑی اہمیت کا حامل ہے۔ اس سے قبل کبھی بھی عرب ایک باغیہ اس طرح جمے نہیں ہوئے تھے جس طرح اس موقع پر ہوئے۔ اگر اب بھلا وہ اشتراک عمل کی فہمیت کو سمجھیں اور اپنے مصلحتوں میں انتشار پیدا نہ ہوتے وہ تو یہ شکست منفقین کی کارماںجوں کا پتہ نہیں بن سکتی ہے۔

عربوں کے بارے میں اسرائیل اور اس کے آقاؤں کے جو عزائم ہیں وہ مخفی نہیں وہ اس شکست سے پورا پورا فائدہ اٹھا کر عربوں کی فوش کو ہمیشہ کے لئے نابود کر دینا چاہتے ہیں۔ اس صورت حال سے بچنے اور تلافی یافتہ کے لئے جو اتحاد پیش کرنا ہے ان میں سے ایک یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے عرب ممالک کو تیل کی دولت سے سرفراز کیا ہے۔ اگر وہ باہمی مشورہ سے ایک متحدہ پالیسی اختیار کریں اور دشمن ممالک کو تیل کی سپلائی بند کر دیں تو ایک حد تک ان سے بدلہ لے سکتے ہیں یا کم از کم بہتر شرائط پر مصلحت لے کر سکتے ہیں۔ اس تجویز کی فہمیت کو سمجھنے کے لئے ضروری ہے کہ ہم یہ دیکھیں

جگہ اکٹھا ہونے لگتا ہے۔ اور اس وقت تک محفوظ رہتا ہے۔ جب تک کہ انسان اپنی سوجھ بوجھ سے اس کا کنٹرول نہ لگا لے اور سوراخ کے حاصل نہ کر لے کبھی ایسا بھی ہوتا ہے کہ قدرتی تغیرات کے باعث اور پر کی چٹانوں میں دراڑ پڑ جانے کی وجہ سے وہ بہنے یا رستے لگتا ہے۔ ماہرین طبقات و لارض جبکہ جگہ زمین اور چٹانوں کا جائزہ لیتے رہتے ہیں چٹانوں کی ساخت اور زمین کی پرتوں کے امتحانات سے ان کو اندازہ ہو جاتا ہے کہ کونسی ایسی جگہ ہے جہاں تیل جمع ہونے کا امکان ہے۔ پھر ایسے مقام پر مشینوں کے ذریعہ سوراخ کرتے ہیں۔ یہاں تک کہ تیل بردار ریت تک پہنچ جاتے ہیں۔ ان سوراخوں کو تیل کا کنواں کہتے ہیں۔ کبھی یہ تیل اپنے یا اندرونی کنواں کے دباؤ سے خود بخود کنوئوں میں سے نکلنے لگتا ہے اور کبھی پمپ کے ذریعہ سے باہر نکالا جاتا ہے۔ راتے اور کنوئیں کوڑنے کا عمل اب صرف محض ایک ہی محدود زمین پر مشتمل سمندروں اور بحیروں کے پینے سے ہے۔

پیٹرولیم کی سفائی

پیٹرولیم قدرتی حالت میں کسی کام کا نہیں ہوتا۔ یہائی محاذ سے یہاں تک کہ زمین اور ہائیڈروجن کے بہت سے مرکبات گزریں ہائیڈروکاربنز (Hydrocarbons) کہتے ہیں آئینہ ہوتا ہے یعنی قدرتی حالت میں اس میں بہت سی شوائبیں باقی جاتی ہیں جن کا دور کرنا بہت ہی ضروری ہے۔ سفائی کا یہ کام زمین کا راتوں میں کیا جاتا ہے (Refining) کہتے ہیں یہ کارخانے عام طور پر بیرونے لائن کے قریب یا بندرگاہوں پر قائم کئے جاتے ہیں تاکہ صاف ہونے کے بعد تیل پیپلز وغیرہ میں بند کر کے کنٹینروں اور ٹانوں اور دیگر صارفین تک جلا پہنچایا جا سکے۔

تیل کو صاف کرنے کے لئے اسے فولاد فولاد کی چادر سے بے ہوتے بڑے بڑے بوشوں (Bashells) یا بیٹروں میں کشید کیا جاتا ہے گرم کرنے سے تیل کے جو نماد ستارے ہوتے ہیں انہیں مختلف پیش میں الگ الگ برتنوں میں ٹھنڈا کر کے جمع کر لیا جاتا ہے۔ ۳۰۰ درجے سے اوپر جو لگتا ہے اس کی شکل اختیار کرتا ہے اسے بھاری تیل (Heavy) کہتے ہیں جو ۳۰ سے ۱۵۰ کے درمیان مائع بن جائے اسے کیروسین (Kerosene) اور جو ۱۵۰ سے کم تپس پر آتے ہوتے اسے نفتا (Naphtha) کہتے ہیں جو صاف بالکل مائع نہیں ہوتا بلکہ ٹھنڈا ہو کر کھجی

جیسی حالت میں رہتا ہے اسے کسی آئینہ میں (Fuel gas) کہتے ہیں اور وہ جلانے کے کام آتا ہے۔ جو لندن میں جو سیریا رنگ کا گڑھا اور چھپاوا دہ بچ رہتا ہے اسے دال یا بیج (Methane) کہتے ہیں۔

پیٹرولیم کے حاصلات

پیٹرولیم سے حاصل ہونے والے جن محصول کا اور ذکر کیا گیا ہے وہ کوئی خاص مرکب نہیں ہے بلکہ خود اپنی ذات میں بہت سے مرکبات کے آمیزہ سے ہوتے ہیں اس لئے اس امر کی ضرورت ہوتی ہے کہ انہیں دوبارہ کشید کر کے اس میں سے مختلف اجزاء الگ الگ کئے جائیں بعض دفعہ خاص چیزیں حاصل کرنے کے لئے کشید کر کے اس عمل کو کئی مرتبہ دہرایا جاتا ہے۔ بھاری تیل بالکل ٹھنڈا ہو جاتا ہے تو اس کا ایک حصہ جم کر الگ ہو جاتا ہے۔ دس کنوئیں کے محصول میں ڈال کر اور خوب دباؤ ڈال کر الگ لیا جاتا ہے۔ یہ ٹھوس حصہ بیٹرولیم کہتے ہیں (Paraffin wax) کہلاتا ہے۔ ہم اسے سو کہتے ہیں۔ اس سے مرم بنیوں بنتی ہیں۔ سو الگ کرنے کے بعد بوجھ بچ رہتا ہے اسے پھر کشید کرتے ہیں اور اس سے ڈیزل آئل (Diesel oil) اور دیگر لیٹنگ آئل (Lubricating oil) حاصل کیا جاتا ہے۔ ڈیزل آئل آج کل میں کام آتا ہے۔ فرانس آئل بھینوں میں جلا یا جاتا ہے اور امریکن لیٹنگ آئل مشینوں کو چکاتے کے لئے کام آتا ہے۔

جو حصہ ہم ٹھوس حالت میں باقی چھوڑتے ہیں اسے ڈیزل یا گریز (Grease) کہتے ہیں۔ یہ بھی مشینوں کو چکاتے کے لئے استعمال کرتے ہیں۔ اس کے علاوہ مہولہ تازی (Asphalt) ہوتا ہے۔ جو شہر بنا کر اسے پتھروں (Pavement) کی شکل دینی جاتی ہے جو شہر پر اور بائوں پر رکھا جاتا ہے۔ گروہ میں جسے ہم تھی کا تیل کہتے ہیں زیادہ تر گھروں میں درستی کرنے کے لئے استعمال ہوتا ہے۔ سٹوڈ اور جو محصول میں حلانے کے کام بھی آتا ہے جو کہ یہ گھری استعمال کی چیز ہے۔ اس سے اس کی خاص طور پر سفائی کی ضرورت ہوتی ہے۔ اس حصے میں ٹنڈک کے بعد پورا اساتذہر طے مرکب لے ہوتے ہیں۔ ان کو دور کرنے کے لئے اسے گندمک کے تیزاب (Sulphuric acid) اور پھر کاسک سوڈا سے ملا کر تیزاب ہلاتے ہیں۔ پھر پانی سے دھو کر الگ کر دیتے ہیں دھلے ہوئے تیل کو کشید کر کے جلا ہو کر اسے لائے جسے الگ کر کے ہاتھ میں لیتے ہیں۔ اس کے بعد بیٹروں میں بند کر کے اسے سٹروں میں جمع دیا جاتا ہے۔

بہتر سے یعنی لٹا کر بھی دوبارہ کشید کرتے ہیں مختلف درجہ حرارت پر اس سے پیٹرولیم (Petroleum) مختلف بنزولین وغیرہ حاصل کرتے ہیں۔ پیٹرولیم (Petroleum) کو مختلف دھلیقے ڈڈولی کلیننگ کے کام آتا ہے اس کے ذریعہ دیگر کوئلوں پر سے تیل اور چمکانی کے دھبے دور کئے جاتے ہیں۔ بیٹرولین اور جازوں، موٹروں اور لاریوں میں استعمال کیا جاتا ہے۔ بنزولین تیل جو تیزاب کو حل کرنے اور درخش دہیز دہنا سے تیل کام آتا ہے

ہمیں ہر اہم جگہ پر ہی نہیں ہر جگہ پر مسجدیں بنانی ہونگی

(حضرت المصلح الموعودؑ)

کچھ عرصہ سے تعمیر مساجد عالمکہ بیرون میں بہت تیزی سے ترقی پزیر ہو رہی ہے۔ اس کا ایک سبب یہ ہے کہ انہیں بنانا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہما کی طرف سے ایک نیا نیا خیال تھا۔ ان کا بیان فرمودہ تھا کہ عمل مستحضر نہیں رہا اس لئے جو عمل کی اشدت بڑی کثرت سے کی جا چکی ہے۔ یہ لائق عمل ایک خاص اہمیت کا حامل ہے۔ ہمارے عہدہ الدان جماعت کو چاہیے کہ اس لائق عمل کے مطابق اپنی جماعت کے ہر فرد کو خاص توجہ سے توجہ دلائے۔ اگر میں تاکہ سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہما کے عمل کی سبب ذیل پاکیزہ خواہش کے مطابق کم از کم ہر سال ایک جگہ دیباغیہ میں تعمیر کروائی جاسکے۔ سیدنا حضرت اقدس المصلح الموعود رضی اللہ عنہما فرماتے ہیں،

”ہماری جماعت کے لئے مزدوری ہے کہ وہ غیر مالک میں مساجد کے قیام کی اہمیت کو سمجھے اور ان کے لئے ہر ممکن حد پر جدوجہد فرمائی کہ یا یہ مکمل تک پہنچانے کی کوشش کرے۔۔۔۔۔ اگر ہادی جماعت کے تمام دست اس چندہ میں حصہ لینا شروع کر دیں تو ہر سال ایک خاص رقم اس غرض کے لئے جمع ہو سکتی ہے۔“

اللہ تعالیٰ ہم سب کے ساتھ برادر ہیں حضور انور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی اس پاکیزہ خواہش کو حقیقہ پر درکار نہ کی تو فیض عطا فرمائے۔ آمین

(دیکھیں اٹال آڈل تحریک جدید ربوہ)

مرکز سلسلہ میں صنعتی ادارہ

بے کار احمدی احباب اور بچوں کے لئے نادر موقع

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ربوہ میں ایک صنعتی ادارہ دیکھنا اور دیکھنا سیکھنا کے نام سے قائم ہو چکا ہے جس میں نالیں تیار ہوتے ہیں۔ سولہ جہاز احباب اس فن میں ہمارے دوستوں کے نام سے قائم ہو چکے ہیں کہ وہ اس صنعتی ادارہ میں بطور کارکن کام کریں۔ اور کمزور سلسلہ کی بکالت و بیوقوفی سے پرہیز کریں۔ یہ وہی ادارہ ہے جس نے بیانیہ کیا ہے کہ ایسے کارکنوں کی پائش کا انتظام مفت ہوگا۔ اور اجرت کارکنوں کو بھی لاہور سے ہونے کے برابر ہوگی۔ مزید تفصیلات پر براہ کرم کچھ سے براہ دست مدم کی جا سکتی ہیں۔ یہ وہی ادارہ ہے جس نے یہ بھی بتایا ہے کہ اس صنعتی ادارہ میں بچوں کو بھی کام سکھانے کے لئے بطور پرنٹس رکھا جاتا ہے۔ ایسے والدین جو بچوں کو تعلیم لینے لیا کرتے ہیں یا ایسے بچے جو تعلیم کا شوق نہیں رکھتے مگر صنعتی ادارہ کی طرف ان کا رجحان ہے۔ ان کے لئے نادر موقع ہے کہ اس ادارہ کے ذریعہ کام سیکھ کر قوم و ملت کا مفید وجود بنیں۔ ایسے بچوں کو صرف ایک ماہ کا سفر خرچ برداشت کرنا ہوگا۔ دوسرے ماہ میں کمپنی میں ۲۵ روپے ماہیوار ملازمت دے گی۔ یہ الا کس سچا ماہ نامک جاری رہے گا۔ ان کے لئے سب لیاقت بطور کارکن ترقی ملے گی۔ ضرورت مند اصحاب کو یہ کمپنی سے رابطہ قائم کر کے فائدہ اٹھائیں۔ (امرا اور دیباغیہ سلسلہ صاحبان جا معتائے احمدیہ ایسے مخلص اور محنتی کارکنوں کو جو قابیلانی کا تجربہ رکھتے ہیں اس صنعتی ادارہ کی طرف رہنمائی کریں۔ نیز والدین کو بھی تحریک کریں۔ جن کے بچوں کا اس صنعتی رجحان ہو۔ وہ اپنی قابلیت سے ترقی بھی کر سکیں گے اور اس طرح جماعت میں بے روزگاری بھی کم ہوگی۔ ایسے عرصہ میں ایمر یا صدر جماعت کی تصدیق کے ساتھ کچھ محکمہ بالا کو بلا کر دست بھیج کر فائدہ اٹھائیں۔

اجپوتے اور بے مثل ڈیباغیوں میں

بیابا تشادھی کے لئے

جرٹا اور سیاہ سپر

چاندھی کے خوشنما برتن کی سپرٹ و خیرک

فرحت علی جیلوڑی مال لاہور توں ۲۶۲۳

تالیفی پیڑول

پیڑول کی قیمت دو روز بڑھ رہی ہے۔ صنعتی اور جنگی ضروریات کے لحاظ سے اسے بڑی اہمیت حاصل ہے۔ مزید بالا لفظوں سے اس کی مانگ بڑھ رہی ہے۔ اس کی کمی کو دور کرنے کے لئے گولڈ اور ڈیباغیوں میں سے مصنوعی یعنی تالیفی طریقے پر پیڑول تیار کیا جاتا ہے کہ جسے یہ کہیں کہیں ہونے صدفی کو لے کر کو تیار یا بدل اور ایلیو میٹم آگے لے کے محفوظ کر کے ایسے فریڈی کر میں بند کر دیتے ہیں جن کی قیمت ۵۰ سے ۵۰۰ درجہ ہوتی ہے۔ اس کو وہ میں دباؤ کے تحت ہائیڈروجن بھرتیے ہیں۔ کچھ عرصہ بعد کاربن اور ہائیڈروجن مل کر مائٹ ہائیڈروکاربنز میں تبدیل ہو جاتے ہیں۔ اس مائٹ کی کثرت سے بھی پیڑول حاصل ہوتا ہے

مختلف ملک سے حاصل ہونے والے تیل کی مخصوصیت ذیل کی جدول میں درج کی جاتی ہیں۔

نام جگہ جہاں سے تیل حاصل ہوتا ہے	تیل کا رنگ	تیل کے ذخیرہ کی گہرائی (فٹ میں)	مختلف اجزاء کا فیصد متناسب		
			پیڑول وغیرہ	مٹی کا تیل	بھاری تیل
امریکہ (دوسرا)	سیاہ	۶۵۰۰-۶۹۰۰	۶۷	۲	۲۱
عراق	سرخ مائل بیلا	۲۷۵۰	۵۷	۱۵	۲۸
ایران	-	۲۰۰۰-۳۸۰۰	۵۱	۱۱	۳۸
کویت	-	۳۰۰۰-۴۱۰۰	۶۲	۸	۳۰
بحرین	-	۳۰۰۰-۱۸۰۰	۶۱	۱۳	۲۶
سعودی عرب	-	۹۵۰۰	۷۷	۲	۲۱
دیباغیہ	سیاہ مائل بیلا	۲۰۰۰-۳۰۰۰	۷۳	۷	۲۰

ولادت

۱۔ اللہ تعالیٰ نے خاک رو مورخہ ۲۵ مارچ ۱۹۶۷ء کو پہلا فرزند عطا فرمایا ہے۔ سیدنا حضرت اقدس امیر المومنین حنیفہ آسیحاشا ثلث ابرہہ اللہ تعالیٰ نے ان کو شرف و شہادت پھر کا نام عبدالقادر سید تجویز فرمایا ہے۔ جلد فرزند خاندان سید پاک و صحابہ کرام اور جلیل دیگر احباب کرام کی خدمت میں دستار مست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ فرمودہ کو نیک صالح اور بلند اقبال و صلاح میں دینے کی آیت

(۱)۔ محمد بن عبد السلام بن سید عالمیہ احمدیہ۔ احمدیہ دارالافتاء مکرہ مسوورہ۔ (انڈیا)

۲۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے برادرم درجہ نصیر احمد صاحب نامرت ہمدرد وقت زندگی میں سید عالمیہ احمدیہ کو مرض ۲۷ کو پہلا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ حضرت امیر المومنین ابرہہ اللہ تعالیٰ نے ان کو شرف و شہادت محمد احمد نام تجویز فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ فرمودہ کو صحت و دلای لہجہ عمر سے کہ خادم دین بنائے بنائے۔ آیت (خاک رو سید عالمیہ کرامت دار احمدیہ احمدیہ)

درخواست دعا ہے۔ شہید احمد مسوورہ کراچی تقریباً سچو لڈ سے سخت بیمار ہیں۔ وہ صاحب صحت کے لئے دعا فرمادیں۔ در شہادہ برائے سید عالمیہ احمدیہ

حکمر و مسائل (جواب)

حکمر و مسائل (جواب) اسقاط حمل یا بچوں کا پیدا ہونے کے بعد فوت ہوجانے کا مجرب نسخہ قیمت ۶۰ روپے میں پتہ دو خانہ خدمت سوسائٹی لاہور

دھکیا

مندرج ذیل وصا نامہ جس کا ریڈاز صدر انجمن احمدیہ پاکستان کی مندرجہ ذیل نقل مندرجہ ذیل سے مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل وصا نامہ کے تحت مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔

مسئلہ نمبر ۱۸۷۹ - مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔

مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔

مسئلہ نمبر ۱۸۷۸ - مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔

کرن۔ یا جائداد کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ کر کے
 رہے گا اور کوئی تو ایسی قسم باقی جائداد کی
 قیمت حصہ دیتا کر کے سے منہا کر دی جائے
 گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کر دے تو
 اس کی اطلاع منسب کا پیدا کر دے تو
 گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز
 میری وفات پر میرا جو ترک ثابت ہو اس کے
 بل حصہ کی مالک ہمیں صدر انجمن احمدیہ پاکستان کی
 ذمہ ہوگی۔

(۱) لیکن میرا گزارہ صرف اس جائداد پر
 نہیں بلکہ ماہوار آمد پر سے جو کہ اس وقت
 مبلغ (۳۵۰) روپے ماہوار ہے۔ میں ناراض
 اپنا ماہوار آمد کا جو بھی ہو پر حصہ دے اور خزانہ
 صدر انجمن احمدیہ پاکستان کی ذمہ کرنا ہوں گا
 میری وصیت نامہ پر میری وصیت سے نافذ
 کیا جائے۔
 خالد ام احمدیہ پاکستان احمدیہ
 گوادند۔ نثار احمدیہ پاکستان احمدیہ
 گلہارث احمدیہ پاکستان احمدیہ

مسئلہ نمبر ۱۸۷۷ - مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔

مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔

مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔

نیز اس وقت کوئی آمد نہیں۔ ذریعہ آمد پیدا
 ہونے پر حصہ کی ایک حصہ انجن احمدیہ پاکستان
 نیز میری وصیت نامہ سے منہا کر دی جائے۔
 د شرط اول - (۵/۵) روپے
 الاصلہ محمودی علی احمدیہ پاکستان احمدیہ
 گوادند۔ نثار احمدیہ پاکستان احمدیہ
 گوادند۔ محمد صافقہ احمدیہ پاکستان احمدیہ

مسئلہ نمبر ۱۸۷۶ - مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔

مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔
 مندرجہ ذیل وصا نامہ میں مندرجہ ذیل ہے۔

تلاش گمشدہ
 میرا ایک نیچے رنگ کا رومال جس
 میں لکھی تھی لی آئی پاکستان سکول آواز پاکستان
 کے راستے میں نہیں مل سکی ہے۔
 جس صاحب کو ملے مندرجہ ذیل پتہ پر
 پہنچا کر کہہ کر کہہ دوں گا۔
 خاکہ محمد غنی
 لی آئی پاکستان سکول۔ ریلوے۔

آنحضرت کا اعلیٰ درجہ مقام اور حضور کی توفیق قدسی انسانی فہم و ادراک سے بالاتر ہے

حضور نے کامل شریعت اور اپنے عملی نمونہ کے ذریعہ دنیا میں حقیقی معاشرہ قائم کر دکھایا

اسلامی تعلیم اور حضور کے اسوہ حسنہ پر عمل کرنے سے ہی اقوام عالم میں حقیقی امن قائم ہو سکتا ہے

سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ اور سیرہ مقدسہ پر علمائے سلسلہ کی تلقین ہو!

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرہ مقدسہ پر علمائے سلسلہ کی تلقین ہو!

احمدیہ مدرسہ کے جلد فرائض تعلیم ادارہ حیات میں تعطیل رہی۔ اس روز جمعہ ۱۸ جون ۱۹۶۰ء کو انجمن احمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام مسجد مبارک میں محترم مولانا ابوالاعطا صاحب فاضل کی زبردست وسیع پیمانہ پر ایک جلسہ منعقد ہوا جس میں علمائے سلسلہ نے حضرت باپ سلسلہ اعمیہ علیہ السلام کی پر عبادت تحریکات کی روشنی میں سرور کائنات فخر موجودات خاتم النبیین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے انتہائی اعلیٰ درجہ مقام اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرہ مقدسہ پر عمل کرنے سے ہی اقوام عالم میں حقیقی امن قائم ہو سکتا ہے۔

اس جلسہ کا خطاب جو بر لحاظ سے حقیقی معاشرہ کے لئے مثال قرار دیا گیا ہے۔ نیز واضح فرمایا کہ اقوام عالم کے درمیان حقیقی اور باسیدار امن و جنت کی پیش کردہ مثال دلائل اعلیٰ تعلیم اور حضور کے اسوہ حسنہ پر عمل کرنے سے ہی قائم ہو سکتا ہے۔ جب تک اقوام عالم حضور کی تعلیم اور حضور کے اسوہ حسنہ کو نہیں اپنی گی اور اسے اپنا دستور العمل نہیں بنائیں گی۔ دنیا میں حقیقی اور باسیدار امن کے قائم

راحمین کو توجہ دلال کہ وہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے اس جلسہ سے کیا حصہ استفادہ کرتے ہوئے اپنا وقت حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر بکثرت درود بھیجنے میں صرف کریں۔

بعید علی الترتیب کم پروینیت رطلان صاحب ام نے آحضرت سے اللہ علیہ وسلم کا پیدا کردہ معاشرۃ انقلاب کے موضوع پر کم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب نے آحضرت سے اللہ علیہ وسلم اسلام عالم کے موضوع پر کم جناب نسیم سعیدی صاحب نے آحضرت سے اللہ علیہ وسلم کا بلند مقام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظر میں کے موضوع پر اور کم صاحبزادہ مرزا اظہار صاحب نے آحضرت سے اللہ علیہ وسلم اور تربیت اولاد کے موضوع پر ایسا انہروزہ تقاریر فرمائیں۔

دران جلسہ میں کم قریشی عبدالکریم صاحب زعمی اعلیٰ مجلس انصار اللہ سابق صدر ربوہ اور کم چوہدری شہباز احمد صاحب نے اعلیٰ مال اول نے آحضرت سے اللہ علیہ وسلم کی شان اقدس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ناری نظیں اور کم چوہدری عبدالغنی صاحب کارکن نظارت امور عامہ نے ایک عربی قصیدہ کے بعض اشعار خوش الحان سے پڑھ کر سنائے۔ آخر میں کم محمد احمد صاحب از حدیث آبادی نے حضرت ڈاکٹر امیر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی نعت

عبد الصلوة علیک التلام پیش کی۔

اس کے بعد صاحب صدر محترم مولانا ابوالاعطا صاحب نے اجتماعی دعا کرائی۔ ادیب باریکت جلسہ دس بجے صبح اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ دعاؤں پر اختتام پذیر ہوا۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

صدر ڈیگال کا بیان
پیرس ۲۲ جون۔ فرانس کے صدر ڈیگال نے مشرق وسطیٰ میں جنگ شروع کرنے پر اسرائیل کا ندمت لگایا ہے اور کہا ہے کہ فرانس فوجی کارروائی کے نتیجے میں پیدا ہونے والے مسئلہ کو تہہ تیہ کرے گا اور اسے حل کرے گا۔ یہ بات کئی اہل انہوں نے فرانس میں اسرائیل کے اہلکاروں سے کہی۔ انہوں نے کہا کہ مشرق وسطیٰ کی موجودہ صورت حال کو ندمت نام کے مسئلہ سے گہرا تعلق ہے۔ دینت نام کے مسئلہ میں پرواز طاقتور کی براہ راست مداخلت کی وجہ سے ایسا نتیجہ تو دیکھا گیا ماحول پیدا ہوا کہ جس کے نتیجے میں مشرق وسطیٰ میں بھی جنگ کی آگ بجھو کر چلی۔

رومی کمیونسٹ پارٹی کی طرف سے اسرائیلی پارٹی کی تہہ تیہ کرنا کو منظور کیا۔ رومی کمیونسٹ پارٹی کی طرف سے اسرائیلی پارٹی کی تہہ تیہ کرنا کو منظور کیا۔ رومی کمیونسٹ پارٹی کی طرف سے اسرائیلی پارٹی کی تہہ تیہ کرنا کو منظور کیا۔

کمیونسٹ پارٹی نے فرانس میں اسرائیلی پارٹی کی تہہ تیہ کرنا کو منظور کیا۔ رومی کمیونسٹ پارٹی کی طرف سے اسرائیلی پارٹی کی تہہ تیہ کرنا کو منظور کیا۔

کمیونسٹ پارٹی نے فرانس میں اسرائیلی پارٹی کی تہہ تیہ کرنا کو منظور کیا۔ رومی کمیونسٹ پارٹی کی طرف سے اسرائیلی پارٹی کی تہہ تیہ کرنا کو منظور کیا۔

ادرمحمد عرب جمہوریہ کے صدر ناصر کے درمیان بات چیت شروع ہو گئی۔ رومی کمیونسٹ پارٹی کی طرف سے فرانس میں جنگ شروع کرنے پر اسرائیل کا ندمت لگایا ہے اور کہا ہے کہ فرانس فوجی کارروائی کے نتیجے میں پیدا ہونے والے مسئلہ کو تہہ تیہ کرے گا اور اسے حل کرے گا۔ یہ بات کئی اہل انہوں نے فرانس میں اسرائیل کے اہلکاروں سے کہی۔ انہوں نے کہا کہ مشرق وسطیٰ کی موجودہ صورت حال کو ندمت نام کے مسئلہ سے گہرا تعلق ہے۔ دینت نام کے مسئلہ میں پرواز طاقتور کی براہ راست مداخلت کی وجہ سے ایسا نتیجہ تو دیکھا گیا ماحول پیدا ہوا کہ جس کے نتیجے میں مشرق وسطیٰ میں بھی جنگ کی آگ بجھو کر چلی۔

درخواستِ دعا

براہم کم چوہدری امین صاحب کو کھڑا ہے کہ مشرقی یوں مشرقی افریقہ سے اطلاع ملی ہے کہ وہ شدید بیمار ہو گئے ہیں۔ اجاب دعوت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے صحت کا لہ عطا فرمائے۔ آمین

رفناک ریٹھ سبک احمد سیڈھی فضل عرفان ڈیولیشن۔ (رسول)

خوبی اور غیر شرط طہ پر خوبن ہٹانے پر مجبور کیا جائے